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ESTADO DE SERGIPE 
Prefeitura Municipal de Itabaiana 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREI)ENCIAMENT() E RECEBIMENTO DOS ENVELOPES 

IIABILITACÃ() E PROPOSTA  

CONCORRÊNCIA Y'009/2023. 

Às 09:00h (nove) horas do dia 25 (vinte e cinco) de agosto de 2023, na sala de reuniões, situada na Rua 

1rancisc() Santos, 160, 2° andar, itabaiana/SE, reuniram-se a CPL, nomeados pela Portaria n° 1388, de 

02 de agosto de 2023, para credenciarnento e recebimento dos envelopes habilitação e proposta, que tem 

por objeto a contratação de empresa especializada em obras e serviços de engenharia objetivando a 

pavimentação de ruas no Povoado Terra, Dura. Cumpre informar que o edital da presente Concorrência se 

encontra disponível no site do município, desde a data de sua publicação, rnotivo pelo qual não possui 

protocolo de retirada do referido edital. No horário marcado, ao iniciar o credenciamento. o Presidente da 

Comissão comunicou aos presentes que a Empresa CI4ASS EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 

LTDA., protocolou OS envelopes 1 labi 1 itação) (A) e Proposta (13). mediantc a juntada por protocolo. onde. 

em que pese ter sido previamente ao dilúculo da presente, fora apreséntado na presente data. .h'i as 

1 mpresas: ANDRADE E OLIVEIRA CONSTRUÇÕES EIREIl, SÃO 13 RAZ C()NS'lRL)ÇÔES l' 

SERVIÇOS LIDA, CSE CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS 1l'I)  .11< 

LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES LTDA. protocolaram OS envelopes credenciamento. 1 labi 1 itaçio (A 

e Proposta (13), também de modo adrede, contudo, cabe a diferenciação da empresa citada acima, pelo 

fato de que não se base ao certo a qualificação da empresa. Ao iniciar a sessão foi constatada a presença 

das seguintes Empresas: CONSTRUTORA SÃO CRISTÓVÃO LAMA, na qualidade de microempresa, 

representada pela Sr.' Ana Kelly de Jesus Andrade; DIAS ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES L'I'DA-

E1111, na qualidade de 1P11, representada pela Sr.' Greyci Kelle Rodrigues de Jesus; PEI)RA AZIJI 

CONSTRUÇÃO E PAVIMENTAÇÃO EIREI4I, na qualidade de 1PP, representada pelo Sr. i\nailson 

dos Santos. apresentando, assim. seus envelopes no regular transcurso da presente sesão. Com  relação .,1% 

Nmprcsas: AN »RAI)E E OLIVE 1 RA CoNSTRUÇÕES EI REI. 1, participará na qual idade de 1 

que, corno dito anteriormente, mesmo não se fazendo presente, apresentou contrato social cujo sócio o é 

o Sr. José Almeida Andrade; CSE CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EMPREENI)IMETOS L'l'DA, 

participará na qualidade de kPP, que também flO) se faz presente. apresentou contrato social cujo sócio é 

o Sr. Nvando .Jorgc de Siqueira; JK LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES LTI)A, participará na qualidade 

de 11113, apresentou contrato social cujo sócio é o Sr. Vagner Bezerra da Silva. No que se reftre a Nmpresa 

SÃO BRAZ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS Iii)A, que não se fez presente, mas juntou contrato) 

social cujo sócio) é o Sr. Adson Cezar Soares Araújo e por ter apresentadoCertidão Simpliflcada da Junta 
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Comercial em desacordo com o exigido no subitem 7.8 do edital, já que a reftrida certidão fi emitida em 

1 3/04/2023, ou seja, com 134 (cento e trinta e quatro) dias de emissão; portanto, não é possível confirmar, 

nesse momento, se a mesma continua com o porte de ME. Ademais, cumpre informar que Ibi emitido o 

cartão do CN1J onde consta que o porte é de Ml , o que será Confirmado OU flO apóS a análise do balanço. 

Dando continuidade, o Presidente Substituto da Comissão comunicou aos presentes que a 1 mpresa 

SAN'I"  S  CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 111'l)A-ME, embora tenha encaminhado  i flStrUmCfllO 

procuratório, este se encontra sem assinatura, não sendo possível convalidar a participação do procurador. 

implicando assim, na não atuação deste no presente certame, contudo, foi possível constatar tiOS 

documentos encaminhados que a reli-ida empresa participará na condição de EPP e tem como SÓCiO 

administrador o Sr. Nelson Santos Neto. Por fim, insta salientar que o referido -procurador-  permaneceu 

na sessão até o final e disponibilizou os documentos originais para a devida conferência. 

Na sequência, os documentos referentes ao credenciamento Coram rubricados pela comissão e repassados 

para os licitantes para análise e rubrica dos mesmos. Nni seguida. estando OS participantes devidainente 

credenciados e atendidos os requisitos do edital. Coram abertos os envelopes contendo  OS docuirtentos de 

habilitação das 1 n1presas: ANI)RADE E OLIVEIRA CONSTRUÇÕES EI RELI, contendo 87 lis 

(repetindo o n° 56). CONSTRUTORA SÃO CRISTÓVÃO. contendo 57 lis : CSE CNSTRUÇÕlS, 

SERVIÇOS  E EMPREENDIMINTOS LTDA. contendo 73 lis. CI JASS I\1PREF \ 1)íMlNF( )S 1 

SERVIÇOS L'FDA, contendo  72  lis. DIAS EGENIIARlA E CONSTRUÇÕES  1Jl)A-E 11, 

contendo 166 1 is; JK LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES LTI)A, contendo 63 lis ( pulou página 15 e 

19). SÃO BRAZ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTI)A, contendo 61 lIs,  SA'NT'S 

CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS I.TI)A-ME, contendo 56 lis (deixou de numerar uma folha depois da 

de n° 32), PEDRA AZUIJ CONSTRUÇÃO E PAVIMENTAÇÃO EIRELI, contendo 62 lis. No que 

se refere a Umpresa CLASS EMI'REENI)IMENTOS E SERVIÇOS IJTI)A, a mesma participará na 

qualidade de microempresa onde, mesmo não se fizendo presente, apresentou contrato social CUJO) :ÓCiø 

- administrador é o senhor Leonardo da Silva Cruï.. o que Cora constatado após a abertura do cnei()pe dc 

liabi litação. Dando continuidade.  OS  documentos de habilitação Iram rubricados pela  C01111,,.)Não e 

licitantes presentes.  Após análise e rubrica, pelas representantes das 1 mprcsas: (N)NS'l'.RlJi'ORA SÃO 

CRIS'l'OVM) DIAS EN(;  li:N IIARIA E CONSTRUÇOES L'l'l)A-EPP. foi mencionado que  'is 

empresas I'cdi; .Í:u/, ('SE. .1K Lra(ïe.v e ( /tIS.V I1U) (1J)resefl!arufl! //Cc'í/çl de /)ul1íeíe/.ipe.10 (iIc'in 

10. 3.4),  que a empresa Andrade não apresenlou RG dos sócios, deixando de atender ao fiem 10. 2.  2, que 

filia assina/ura das Empresas .1K Locações e Class (fiem /0.3.3), que as Empresas CSE e (]lass não 

apresenlaram alesítido operacional. Por fim a represenianie da Empresa I)MS EiVGENII'IRi.'i E 

( 'ONSYRUÇ)ES  í,7 DA- EPP, pede que consk' e,;' (11(1 que a Empre.va SA() B/?/IZ (.'OA'.V'//?(..'( '01.5 E 
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SEI? VIÇOS  LIDA apresentou as certidões Municipal, Falência e Simplificada da JunIa vencidas". Dando 

continuidade, o representante da Empresa PEDRA AZUL CONS'I'RUÇÃ() l PAVIMIN'I'AÇÃ() 

llRlLI, infbrma que a licitante .1K Locações não atendeu ao fiem 10.3.2.2 deixando de apresentar o 

atestado operacional; apresentou o balanço e as demais demonstrações contábeis sem atender a 

legislação em vigor, sem manter a comparação do exercício anterior com atual; sem que em relação (10 

balanço e suas demonstrações, 11cm 10.4. 1 ainda deixaram de atendê-lo as empresas: Dias Engenharia. 

Construtora São Cristóvão, Ciass e ainda a 5(1/71 's, sendo que esta aJ)resenim,I apenas o balanço 

juntamente com o livro diário sem apresentar as demais demonstrações contábeis". Por fim. o presidente 

substituto da comissão comunicou aos licitantes que a SCSS() seria suspensa para análise técnica da 

documentação e que ficava desde já marcado o resultado do julgamento da habilitação para o dia 04 de 

setembro de 2023 às 12:00 (doze) horas. SCSS() no mcmo local cm virtlde da necessidade de ansi 1 ise 

das mesmas por parte do Setor de lngenharia e Contabilidade do Município. Os envelopes contendo as 

propostas de preços dos licitantes foram devidarnente lacrados e rubricados pelos licitantes e 

permanecerão em poder da Comissão até decisão final. 

Nada mais havendo a ser dito, lavrou-se a presente ala que. depois de lida e achada conforme. vai 

devidamente assinada por todos. 

4Á9 	fr ' /%J2' 	,' .ÁLS* 
-itjainc CristIna dos Santos ('tinha Augusto l)ouzr  ulas Mendonça Ribeiro 

Presidente Substituto da CPI 
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ârxtíxÁa 1coj 	1.L 

Patrícia VIany Rodrigues Quirino 

Membro 
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di 
l)l.A ' ENGENHARIA E (N) 'TRIÇ()ES 1:l'l)A-El'l 

- 
EJ)RA AZUL ONS'FUJÇA() E PAV M EN'l'AÇA() El REI] 
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